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FADE IN
1.    INT. HUIS WOONKAMER – DAG
Huisvrouw NICOLE, 30 jaar en netjes gekleed, voert enkele handelingen uit waarbij ze het stof in haar huis probeert te verwijderen met een klassieke stofborstel. Terwijl ze dit doet moet ze vaak niezen. Het lukt haar niet om alle stofdeeltjes weg te vegen en ze is zichtbaar gefrustreerd. Ondertussen is TOMMY, 30 jaar, aan het woord.
TOMMY (V.O.)
Tired of dusters that don’t wipe away all of the dust? Sick of the inconvenience that those classic tools provide? Struggling to reach higher places with the classic dusters? All of these problems are no longer a worry. Teleshop now introduces the Dust Jammer XXL Pro. A handy tool that provides a solution for each of these problems.

We zien de Dust Jammer XXL Pro op een display liggen. 
2.    INT. HUIS WOONKAMER – DAG
Nicole woont in een modern huis met heel wat stof. Tommy streelt een kast met zijn vinger en merkt de aanwezigheid van het stof op. 
TOMMY
OMG Nicole, your house is really full of dust!
Nicole knikt.
NICOLE
I know!    .

Tommy tovert een Dust Jammer XXL Pro tevoorschijn en richt zich enthousiast tot Nicole.
TOMMY
I’ve got the Dust Jammer XXL Pro with me. Let me show you how it works.
TOMMY (V.O.)
Just stick your hand into the opening here and you’re ready to go. Sweep with the Dust Jammer XXL Pro across the closet and BOOM, all of the dust is gone!
TOMMY 
Isn’t that amazing?!
NICOLE
Wow Tommy, that’s unreal…
TOMMY
I know, right?! And that’s not it… 

De Dust Jammer en een klassieke stofdoek gaan beiden over een tafel heen. De Dust Jammer pakt al het stof mee, de stofdoek niet.
NICOLE
Wow, it really shows the strengths of the Dust Jammer XXL Pro.
TOMMY 
Indeed Nicole. I even got a little extra. We’ve come up with a Dust Jammer Pole Hyper Extension to reach higher places without any inconvenience.

Tommy krijgt de Dust Pole Hyperextension naar hem gegooid en vangt deze op.
NICOLE
Damn Tommy, you're blowing my socks off. Can I try it?
TOMMY 
Go ahead!

Nicole bevestigt de Dust Jammer aan de Dust Pole met microfoon. Vervolgens gebruikt ze de tool om de hogere plekken schoon te vegen. Ze richt zich enthousiast tot de camera.

TOMMY 
There is one more thing: the Dust Jammer XXL Pro is multifunctional.
3.   INT. DIVERSE LOCATIES – DAG
Er volgen verschillende situaties waarin Tommy de multifunctionaliteit van de Dust Jammer in de verf zet: eerst het toilet, vervolgens de woonkamer.
TOMMY (V.O.)
To clean your toilet. 

To warm your feet.

Op het moment dat Tommy zogezegd deze voice-over aan het inspreken is, pakt hij (op het einde van zijn tekst) de perche van de geluidsman vast.
TOMMY
To clean your ceiling. Amazing!

De geluidsman vindt dat niet ok en kijkt verbolgen toe.
4.    INT. HUIS – DAG
De Dust Jammer XXL Pro ligt op een display. Tommy staat er naast.
TOMMY
The Dust Jammer XXL Pro is now for sale for only 39,99 euros. But that’s not it. The first 200 callers get a Dust Jammer Pole Hyper Extension for free, so don’t hesitate and order now.

And buyers who order two Dust Jammer XXL Pro’s, will get not 1, not 2, not 3, but 4 extra Dust Jammer Pole Hyper Extensions for free. Isn’t that amazing?!

Tommy knipoogt en steekt een duim op.

FADE OUT
